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Referat fra bestyrelsesmøde 

21. februar 2024 kl. 19.00  

Jeanett Grau Engstrøm 

Ibstrupvej 43A, 2820 Gentofte 

 

 

Mødet afholdtes med følgende dagsorden: 

 

1. Siden sidst 

a. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde 6. december 2023 

b. Evaluering af Nytårskuren 

c. Medlemshenvendelse om koncert på Gentofte Stadion 

d. Status for Schæffergården 

2. Generalforsamling 21. marts 

a. Valgliste 

b. Lokale 

c. Dirigent 

d. Forslag om kontingentforhøjelse fra 125,- kr. til 150,- kr. med virkning fra 2025. 

e. Gæst (kunne være formanden for Teknik og Miljø udvalget Karen Riis Kjølby (KB)) 

eller eventuelt korkoncert i kirken som indledning. 

f. Fortæring og pris 

3. Økonomi og administration 

a. Gennemgang af årsregnskab 

b. Økonomisk status 

c. Medlemsstatus 

4. Hvervekampagne 

a. Plan for distribution af brochure 

5. Fællesrådet 

a. Fællesrådets 100-års jubilæum, Byens Hus, Lokal Store Claus, 6. marts 2024 kl. 

16:00 – 20:00. NB! Sammenfald med næste bestyrelsesmøde. 

b. Møde med Jesper Marcus (KB) formand for Byplan og ny chef for Byplan Nina 

Holst. 

c. Referat fra møde med chefen for Vej & Park Johanne Leth Nielsen. Gennemgang af 

information fra Vej & Park samt udpegelse af ansvarlig for at følge referater m.v. 

d. Status for planen om separering af regn- og spildevand. 

6. Gentofte kommune 

a. Forberedelse til vores lokale møde med Vej & Park 8. april, herunder overvejelser af 

punkter til dagsordenen. 

7. Medlemsarrangementer: 

a. Planlægning af efterårsarrangement 

8. Eventuelt 
 

Ad 1 Siden sidst 

a. Referat godkendt uden kommentarer. 

b. Nytårskuren har fundet et format, som godt kan gentages. Sammenfaldet af dato med åbning af 

museets nye udstilling er vigtigt for succesen. Særudstillingen var flot, og omviserne var gode. 

Opdeling i grupper er en god måde at afvikle det på, men vi skal være bedre til at styre 

gruppeopdelingen ved starten. Arrangementet i caféen fungerede også fint – især i betragtning af, at 



forpagterne kun havde haft få dage til at komme på plads efter en pludselig overtagelse. Jesper oh 

John mødes med den eventansvarlige på museet og samler op på erfaringerne. 

c. Vi har fået en medlemshenvendelse med en klage over det kommende musikarrangement på 

Gentofte Stadion. Bestyrelsen mener imidlertid at det er virkelig godt, at nogen vil påtage sig at stå 

for et arrangement, der er en del af kulturlivet i kommunen. Vi vil derfor ikke klage, og vi giver 

besked til medlemmet om det. 

d. Der er kommet meddelelse om, at Evia’s projekt for Schæffergården er opgivet. Det er ikke den 

store overraskelse, og PFA har nu meddelt, at de sammen med Gentofte Kommune vil undersøge 

alternative muligheder. Salget af Schæffergården var betinget af, at der kunne etableres et projekt for 

boliger for ældre. Hvis handlen går tilbage, må der være en bekymring for, hvad der så skal ske med 

ejendommen. Fonden har ikke de fornødne midler til at vedligeholde den, og de har ikke været i 

stand til at drive den rentabelt som hotel. 

 

Ad 2 Generalforsamling 

Jesper, Jeanett og Benn er på valg, og de genopstiller. Mads har ønsket en mindre aktiv rolle i bestyrelsen, da 

han har mange andre forpligtelser. Det er der fuld forståelse for, og vi er glade for, at han bliver i bestyrelsen. 

Med hensyn til lokale, så er det planen, at vi igen skal være på sognegården ved Jægersborg Kirke. De har 

været nogen usikkerhed om aftalen, og Jeanett følger op. 

Dirigenten er aftalt til 21. marts. 

Fortæring bliver som i 2023 – Jeanett bestiller, og John sørger for drikkevarer. 

Vi har overvejet en gæstetaler, men vil nu undersøge en alternativ mulighed. Det tager Jeanett sig også af. 

Deltagerbetaling for spisning fastsættes til 75,- kr. 

 

Ad 3 Økonomi 

Årsregnskabet er ved at være klart, og årets resultat bliver et overskud på godt 9.000 kr. Vi har fortsat en 

solid økonomi med bankbeholdning ved årets udgang på 130.000 kr. 

Der er udsendt opkrævning på medlemskontingent, og vi kan glæde os over hurtigt og omfattende betaling 

fra medlemmerne. Der vil naturligvis være behov for at udsende en rykker til de få, der ikke har betalt endnu. 

Det gøres med brev gennem Nets, og vi vil samtidig opfordre til, at man afleverer sin mailadresse. 

Vi vil på ny forsøge at få etableret en rutine hos Nets for tilmelding af betaling til BS. 

 

Ad 4 Hvervekampagne 

Vores nye brochure er færdig, og den blev præsenteret ved Nytårskuren. Den vil i digital form blive udsendt 

til de medlemmer, som vi har mailadresse på. Samtidig vil vi orientere dem om, at vi også uddeler den i trykt 

form på de veje, hvor vi er tyndt besat med medlemmer. Vejene har bestyrelsen fordelt imellem sig. 

 

Ad 5 Fællesrådet. 

a. Fællesrådet kan 6. marts fejre 100 året for sin etablering, og det bliver markeret for foreningernes 

bestyrelser med en mindre sammenkomst på dagen i Byens Hus. 

b. Der er sket en ændring i ledelsen af Byplanafdelingen, og vi har bedt om et møde med Jesper Marcus 

(MK) og Ninna Holst (den nye chef) med henblik på at fortsætte det gode samarbejde vi hidtil har 

haft med afdelingen. 

c. Samarbejde med den nye chef for Vej & Park fungerer derimod ikke særligt godt, og vi overvejer nu, 

hvordan vi kan forbedre det. 

d. Det store projekt for separering af regnvand og spildevand er fortsat i den forberedende fase. Vi har 

selv stillet mange spørgsmål til det, og det er bl.a. nogle af dem, man er ved at udrede. 

 

Ad 6 Gentofte Kommune 

Vi er ved at gøre vores punkter klar til dagsordenen for forårsmødet med Vej & Park 8. april. Bestyrelsen vil 

komme med input til dagsorden, og medlemmerne er også velkommen til at bidrage. Vi følger naturligvis op 

på de udestående punkter fra tidligere møder. 

 

Ad 7 Medlemsarrangementer 

Vi havde en drøftelse af et muligt arrangement i september, og Jesper, Jeanett og John har fået opgaver i den 

forbindelse. 

 



Ad 8 Eventuelt 

Vores møde i marts er flyttet fra d. 6. til den 13. 

Mødedatoer  
i. 13. marts Jesper 

ii. 21. marts Generalforsamling 

iii. 19. juni  John 

iv. 21. august Mads 

v. 2. oktober Benn 

vi. 4. december Jørgen 

 


